

# 历史有惊人的相似之处 让历史告诉未来

# 迎接十八大: 波段行情不可阻挡

## 一家之言

作者简介:李几招,原名李樟喆,因写作《炒股就这几招》,股民称其为李几招。李樟喆先后在国家物资局、国家经济体制改革委员会、国务院经济体制改革办公室、国家发展和改革委员会工作。中国股市发展史记录第一人,宏观层面股票分析资深专家,中央电视台特约财经评论员。



自中国股市建立以来,先后经历过1992年十四大、1997年十五大、2002年十六大和2007年十七大,纵观以上党代会召开前后的股市行情,我们可以清晰地看到:党代会召开的前期,股市都有非常好的行情,尽管行情上升中发生过震荡下跌,甚至是暴跌(1996年12月下旬;2007年中旬等等),但是股市上升的行情是任何力量也无法阻止的。2012年具备股市上升的特殊条件是:

- 1、今年将召开十八大,中国股市也会当仁不让,以优异成绩迎接党的十八大。
- 2、温家宝总理继续关心股市。众所周知,温总理曾说,他非

常关心股市,2012年年初的中央金融工作会议上,温总理特别提出要“提振股市信心”。可见管理层的态度决定了股市的态势。

3、新上任的中国证监会郭树清主席频频出招支持股市发展,如:改革新股发行办法、督促上市公司分红、完善退市制度、加强股市的监管等等。郭树清在年初的证券工作会议上特别提出“充分发挥各级党委的领导作用,认真做好迎接十八大召开的各项工作”。可见,中国证监会要配合十八大做好股市的稳定工作。

4、目前中国的股民人数已经突破了1.65亿户,如果再连带

家庭成员计算,股市牵连的人数高达4亿人次。因此,股市发生震荡暴跌,就会牵一发而动全身,扰乱人们的信心,会对社会的稳定带来巨大隐患。所以,十八大召开前夕,稳定股市就是稳定社会。

5、从股市本身的形态分析,2012年1月6日沪指自2132点启动以来,走完了今年的第一波上升浪形态和调整行情。现在正在酝酿第二波上升行情,其目标直指2500点和2600点。在2500点到2600点处进入正常的技术性调整后,在十八大召开的日益接近时期,新的行情还会上演。

李几招



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

## 4月24日沪深指数

**上证指数:**  
 开盘:2380.24 最高:2415.75 最低:2350.40  
 收盘:2388.83 涨跌:0.25 成交:1174.95亿元  
 上涨:318家 下跌:593家 平盘:65家

**深成指数:**  
 开盘:10010.35 最高:10180.08 最低:9841.44  
 收盘:10041.89 涨跌:-34.16 成交:888.54亿元  
 上涨:365家 下跌:1049家 平盘:70家

## 上证指数日K线图



## 深成指数日K线图



## 投资运作与企业年金或相似: 税延养老险为股市带来增量资金

### 特别报道

日前,国务院副总理王岐山在上海调研保险业,并主持召开保险业改革与发展座谈会。在座谈会上,保险业多个创新发展事项被保险监管部门提及和讨论,包括:“个人税收递延型养老保险”最新进展、上海保险交易所的筹备情况、保险资金参与投资

上海基础设施建设等。相关知情人士说,“保险监管人士在会上透露,就个人税收递延型养老保险一事,目前保监会已与财政部达成基本共识,力争年内或在沪试点。同时,各地都在积极争取试点,预计个人税收递延型养老保险向全国铺开的时间可能早于预期。”

目前我国寿险业正面临增

长困境,个人税收递延型养老保险一旦试点并向全国推广,或将为保费增量提供不竭动力。据了解,在养老保险业务方面经验丰富的四家保险上市公司,将有望参与首批试点。而且,个人税收递延型养老保险属于商业性险种,投资运作方面与企业年金可能相似,由此也会相应为股市带来可观的资金增量。 赵铃

## 不要被主力的洗盘阴谋所吓倒

### 投资论坛

昨日大盘上演了过山车式的惊天巨变,先是金融地产的联合拉升到集体砸盘,期间吐出明显的操纵痕迹,下午又震荡回升,牛股又重新表演,涨停依然达到20只以上。大盘的二次探底已经成功,突破2400点进行剧烈震荡消化获利盘,为再次上攻积蓄力量,而且在2350点止跌是

个积极信号,当前点位没有必要为一根小阴线提心吊胆,反而要趁机调仓换股到优质品种,券商、基建水泥是我多次提醒的品种,可以关注。

大盘的走势明显是主力策划的洗盘阴谋,晴转多云式的变脸,目的是掩护资金从创业板和中小板撤离。自创业板退市消息出来后,游资和部分主力资金将会撤离没有业绩支撑或有退市风险的品种,这对主板是个利好,这些资金将会回流到主板或权重

股中来。最近两天的调整,上证指数并没有遭到破坏就是明证。那散户如何应对如此的折腾呢?第一,手中个股若不是创业板和没有支撑的中小板品种,就不要急于出局;第二,要看量价关系是否正常,只要自己手中个股没有出现破位,下跌没有放大量,就不要恐慌。同时要看权重板块的表现,不要仅仅盯住自己的股票担惊受怕。

李易天



本报证券读者交流QQ群:226147830

## 中金报告

## 沪指2400点以下机会大于风险

我们认为,二季度内沪指2400点将是一个重要的点位,在此点位之下市场机会大于风险,但2400点之上市场压力将显著增加。毕竟2400点以下,市场可以仅靠预期上涨,而要拓展2400点以上的空间,则需要看到利好预期的至少部分兑现。我们预计有三个因素可能使得市场近期上攻势头有所减弱,并重新回到横盘震荡的走势中去。

一是近期市场资金面将重新开始紧张。预计月末银行同业拆借利率将重回4%以上,从而封杀目前41%的票据贴现利率进一步下跌的空间,市场利率也将随之上升。而存款流出银行的趋势仍未改变,这也可能造成4月信贷增速低于市场预期,而银行揽储压力上升也会推升利率成本。这可能将打击市场目前对于政策放松

和信贷持续回升的乐观预期。

二是2400点以上股票供给压力上升,2400~2550点一线为过去半年的密集成交区,没有两市日均3000亿元以上的成交量很难向上突破,而在当前增量资金缺乏的环境下,两市日均成交量上2500亿元都有很大困难。另外,从一季度的情况看,市场在2400点以上大小非减持量和上市公司再融资量就会迅速放大,一级市场的股票供给量也会显著加大。

三是近期的新政策可能会对市场造成影响。创业板退市政策的出台对于市场整体影响有限,但壳资源价值的下降,对于部分业绩恶化较快的创业板公司有较大影响。

策略方面,2400点之上,投资者需避免盲目追涨,在投资标的选择上,仍应该以集中于市场主线领涨板块为核心的策略。对于一些补涨或跟风上涨的板块,则需要保持谨慎。在成交量无法有效放大的情况下,热点的分散化反而可能造成做多力量的分散,进而对市场走势造成不利影响。

**国元证券**  
 GUOYUAN SECURITIES  
**股民培训基地**  
**“股指期货实战技巧培训”**  
 地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
 全能服务专线:2627033  
 www.gyqz.com.cn

中金公司